
作成日 2024/11/11

2024年度実務活動報告集計結果

※2022年度～2024年度の推移で公開しております

設問1 ITC属性についてお答え下さい。

設問2 企業・組織・団体等の類型についてお答えください。
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設問3 所属されている企業・団体の人員規模についてお答えください。

設問4 職種・立場についてお答えください。
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設問5 ご自身が保有している資格をお聞きします。（複数回答可です。）

<国家資格>
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0

2

10

22

46

40

63

105

167

312

760

0

2

10

23

49

40

59

119

169

327

809

0

1

13

20

49

39

54

109

157

344

855

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

弁理士

弁護士

技術士（経営工学）

技術士（総合技術監理）

社会保険労務士

公認会計士

技術士（情報工学）

行政書士

税理士

情報処理安全確保支援士

中小企業診断士

2024

2023

2022

15

24

20

29

27

59

76

110

238

12

24

31

27

30

18

11

69

77

101

269

13

22

22

28

30

43

58

74

81

90

296

0 50 100 150 200 250 300 350

マネジメントコンサルタント（全能連）

医業経営コンサルタント

経営コンサルタント（日本生産性本部）

証券アナリスト

ＭＯＴ（技術経営学修士）

DX検定（エキスパートレベル以上）

DXビジネス検定（エキスパートレベル以…

上級ウェブ解析士（正会員）

1級販売士

経営品質協議会認定セルフアセッサー

ＭＢＡ（経営学修士）

2024

2023

2022

25

164

200

228

292

349

421

462

582

500

27

148

201

234

288

387

409

442

580

539

26

154

195

240

281

490

426

429

569

620

0 100 200 300 400 500 600 700

エンベデッドシステムスペシャリスト

ＩＴサービスマネージャ

データベーススペシャリスト

システムアーキテクト

ネットワークスペシャリスト

ＩＴパスポート（750点以上）

ＩＴストラテジスト

システム監査技術者

プロジェクトマネージャ

情報セキュリティマネジメント

2024

2023

2022
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＜管理系＞

＜監査系＞

＜その他＞

設問6 その他の保有資格（コメント）
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設問7

設問8

これからの１年で、ＩＴビジネスで注目すべきテーマは何でしょうか。（複数回答可です。）

ご自身がすでに着手・関係しているものがありますか？（複数回答可です。）
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設問10

設問11 ＩＴ経営の事業分野で、ご自身ですでに着手・関係しているものがありますか？（複数回答可です。）

これからの１年で、ＩＴ経営の普及が進む事業分野は何でしょうか。（複数回答可です。）
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設問13

設問14

ITC資格に期待するものは何ですか。　（複数回答可です。）

ITコーディネータ協会への期待は何ですか。　（複数回答可です。）
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上記以外のその他で期待あり
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自分の担当業務

の専門性を高め

たい

32%
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21%定年後の新たなキャリアに
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17%

チャネル獲得への足がかり

にしたい
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独立してコンサルタ

ント業務に活かす
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ポート

19.4%

ITCビジネスの機会の提供

18.3%

ITCスキルに必要な学びの

機会の提供

17.6%

ビジネス市場へのITCの認知度
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17.0%

中小企業支援機関（商工団

体・公的機関・金融機関等）

等のチャネルへの紹介

10.5%

ITC同士の交流機会の拡大

8.9%

国の事業の紹介

5.6%

特にない

2.1%

2024
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設問15

設問17

過去の１年で、市場におけるＩＴＣの認知度が向上したと思われますか？（例：支援機関や、ユーザーがＩＴＣを認知していた、メディアでＩＴＣ

の活躍を目にした、入札資格にＩＴＣが条件となっていた、など）

NPS（顧客推奨度）についておたずねします。皆さんはITC資格取得を親しい友人やお知り合いにどの程度勧めたいと思いますか。６段階からお選

びください。

向上した

16%

分からない

45%

向上していな

い

39%

2022 向上した

12%

分からない

52%

向上してい

ない

36%

2024

304

1,197

3,618

1,156

291

52

294

1,178

3,427

1,156

274

55

６ （とてもお勧めできる。興味がある人には紹介したい）

５ （お勧めできる）

４ （どちらかというとお勧めできる）

３ （どちらかというとお勧めできない）

２ （お勧めできない）

１ （まったくお勧めできない。止めるよう助言したい）
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55%
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お勧めできない）

17%

２ （お勧めできない）

4%

2024
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設問18

設問19 参加している届出組織名称を教えてください（コメント）

設問20

現在、ITC届出組織に参加されていますか。

ITC届出組織への期待は何ですか？（複数回答可です。）
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設問21

設問22

設問23

ビジネス活動されている方にお聞きします。過去の１年で公的機関から受託したビジネス成約件数は何件ですか？

この1年で、ご自身のITCスキル、ITC人脈活用度、ITCAチャネル活用度等は向上しましたか？

ビジネス活動されている方にお聞きします。過去の１年で民間企業から受託したビジネス成約件数は何件ですか？
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設問24

設問26

設問27

ビジネス活動されている方にお聞きします。成約した顧客と出会ったルートはどれですか？（複数回答可です。）

ビジネス活動されている方にお聞きします。成約したビジネスのフェーズはどれですか？（複数回答可です。）

国や自治体の補助金、助成金事業に関わる導入・支援などのビジネスをされましたか ?
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設問28 上記設問でビジネスをしたと選択した方へ：よろしければ補助金、助成金の事業名をご記入ください。（コメント）

回答数が５名以上あった補助金・助成金事業を掲載

設問29

設問32

設問33

中企庁はじめ各関係団体と協会が推進している「中小企業共通EDI」をご存じですか？

上記設問で「よく知っている」「聞いたことはある」と回答した方へ：「中小企業共通EDI」をＩＴコーディネータとして企業への導

入支援活動を行いたいと思いますか？

支援機関での専門家登録はされていますか？
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設問34 普段利用しているSNSを教えてください（複数回答可です。）

設問35 普段使用しているスマートフォンの機種を教えてください（複数回答可です。）

設問36 普段利用しているブラウザを教えてください（複数回答可です。）

3,893

2,353

2,335

1,870

1,779

340

197

46

7

100

218

LINE

YouTube

Facebook

X（旧Twitter）

Instagram

TikTok

Threads

Bluesky

Mastodon

その他

利用していない

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

2024

3,193

575

353

310

305

173

156

138

54

30

20

16

iPhone

Xperia

AQUOS

Google Pixel

Samsung Galaxy

その他

arrows

Oppo

Xiaomi

Huawei

ASUS

利用していない

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500

2024

3,657

2,805

1,835

426

146

28

81

Google Chrome

Microsoft Edge

Safari

Firefox

Internet Explorer

Opera

その他

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000

2024

13/14



設問37 生成AIを活用状況を教えてください

設問38 生成AIを活用していると回答された方へ：使用している生成AIツールまたはプラットフォームを教えてください
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